

周口市第二届创业大赛决赛举行

本报讯 (记者 宋馨) 4月28日下午,周口市第二届创业大赛决赛在周口师范学院至善会堂举行。市委常委、常务副市长刘保仓,市政协副主席李继广出席活动。

来自商水县天力葡萄种植农民专业合作社的张耀经过激烈角逐夺得一等奖,二等奖获得者是来自川汇区的河南省御笔坊文化艺术有限公司的刘建飞、淮阳县豫港岸种植专业合作社的黄国胜、项城市孙店镇金凤毛笔的刘四平;三等奖获得者是秦爱华服饰商贸有限公司的秦爱华、沈丘县贝尔亮烛业有限公司的杨才良、项城市河南贝尔升帽业有限公司的张坤、郸城县丰服饰有限公司的王莉、项城市河南荣盛农发展有限公司的付春生。

据了解,参赛对象需同时符合以下

条件:创业处于起步阶段,规模相对较小的小微企业和个体工商户(含在校大学生创办的企业);从业人员和年营业收入额等符合国家有关小微企业划分标准;成立时间5年以内(2009年7月1日在工商部门注册),所办经济实体经济效益稳定,连续盈利两年以上;经营规范,社会信誉良好,无不良记录;企业吸纳就业人员,解决就业岗位5个以上。决赛产生的一、二、三等奖获得者,将分别得到10万元、5万元、2万元现金奖励,90名创业之星将分别得到3000元现金奖励。对于符合小额担保贷款相关条件的一、二、三等奖获得者和创业之星,将分别得到100万元以内和50万元以内的小额担保贷款和全额贴息扶持。

刘国连到沙颍河城区段治理项目工地现场办公

本报讯(记者 张艳丽)4月28日下午,市委常委、副市长刘国连,市政协副主席黄体勤来到东新区赵寨、陈滩和郭埠口社区,督促指导沙颍河城区段治理项目相关动迁工作,并随后召开会议,了解动迁工作推进过程中存在的问题。

在东新区赵寨、陈滩和郭埠口社区现场察看房屋征迁工作推进情况后,刘国连对东新区的工作表示肯定,他指出,通过扎实、细致的工作,沙颍河城区段治理项目相关动迁工作得到有力、有序、有效推进,取得了初步成效。

就如何做好下一步相关动迁工作,刘国连要求,要进一步强化责任。东新区、开发区主要领导必须亲自抓,靠前指挥,及时掌握工作动态;组织精兵强将,把征迁指挥部设到动迁村庄,班子成员

包村入户,坚持在动迁一线工作。二要强化时间节点。沙颍河城区段治理工作当前最急迫的是所涉及村组实行动迁,并在麦收前大头落地,这就要求所有工作人员要有节点意识,严格按照时间节点推进工作。开发区五一后尽快召开动员会,拉开动迁工作序幕。三要把握好关键环节。在动迁工作过程中,要落实好“五四四”工作制,把工作做细,把“四率”(保证入户率、群众见面率、协议签订率和群众满意率均达100%)落实到工作的每一个环节。要一手抓动迁工作推进,一手抓“两违”治理,两手都要硬,坚决打击动迁的同时制造新的“两违”行为。对以极端行为阻挠工作队员开展工作的,公安部门要及时介入,依法依规严厉打击,硬起手腕,决不手软,为动迁工作营造良好环境。

程新华在民建周口市委二届二次会议上要求

围绕中心 发挥优势 为全市经济社会发展助力

本报讯 (记者 李凤霞 实习生 杨培成 董美玉)4月26日下午,民建周口市委召开二届二次全会,市政协副主席、民建周口市委主委程新华参加会议并讲话。

程新华对民建周口市委2014年的工作给予充分肯定,指出民建周口市委在民建河南省委和中共周口市委的正确领导下,在市委统战部的指导下,团结带领广大会员,切实加强自身建设,积极履行参政议政职能,为促进我市经济发展、保持社会和谐稳定作出了积极贡献。

就如何做好下一步工作,程新华强调,民建周口市委要组织会员深入学习贯彻中共十八大、十八届四中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,切实提高思想建设水平,坚定会员对中国特色社会主义的道路自信、理论自信和制度自信。要引导会员立足本职工作,发挥界别优势,广泛开展扶贫助困等社会服务活动。要认真履行参政议政职能,积极围绕中共周口市委、周口市人民政府中心工作,深入开展调查研究,拓展对外联络工作领域,为我市社会发展和经济建设提供助力。

第六届周口市十大杰出(优秀)青年评选结果揭晓

本报讯 记者从团市委获悉,由团市委联合市委宣传部、市文明办、市青联共同开展的第六届“周口市十大杰出(优秀)青年”评选活动,日前结果揭晓。

今年2月开始的第六届“周口市十大杰出(优秀)青年”评选活动在全市引起强烈反响。评选组委会在4月10日至16日集中在周口网、周口青年网和“青春周口”“爱周口”微信平台上对候选人进行网络公示,设立投票系统,广泛征求社会各界的意见。同时,委托基层团组织对当地候选人进行集中考核,写出书面考核材料。结合网络和微信投票结果,经评委会审核,周口市公安局七一路派出所所长王利、郸城

(本报记者)

县人民医院感染科护士长刘敏、周口报业传媒集团要闻采访部主任李凤霞、周口市老磨坊粮油食品有限公司总经理李永生、中国城乡控股有限公司副总裁兼周口华耀城总经理宋晖、周口市人民检察院公诉处检察官张伟俊、周口市远大运输集团一汽解放周口骏通顺4S店总经理张智博、周口永善医院院长陈作恒、沈丘县志远中学校长赵会、周口市发展和改革委员会援疆干部赵纪中等10位同志被授予周口市“十大杰出青年”荣誉称号。王美荣等10名同志被授予第六届周口市“十大优秀青年”荣誉称号,苏磊等10名同志被授予周口市“十大创新创业青年”荣誉称号。

(本报记者)

扶沟县委组织部践行“红、深、实、严”

打造“四有”组工干部

本报讯 面对新常态、新要求,扶沟县委组织部持续从严从实推进作风建设,努力打造“红、深、实、严”的“四有”组工干部。

政治上突出“红”的理念,在全体干部中深化习近平总书记系列重要讲话精神学习培训,加强党章学习,强化理想信念、党性修养、宗旨意识教育,引导大家认真检视思想灵魂和政治定力,做到心中有党。为民上强化“深”的情怀,以焦裕禄、吉鸿昌为标尺,学习焦裕禄同志“心中装着全体人民,唯独没有他自己”

(魏文升)

的公仆情怀,践行“三股劲”精神,为群众做实事,办好事,与群众一块过、一块苦、一块干,做到心中有民。工作中持续“实”的导向,按照2015年部工作计划和科室职责,克难攻坚,一以贯之,做到心中有责。作风上坚持“严”的要求,时刻树立“作风建设永远在路上”的理念,不折不扣落实中央八项规定精神,践行“三严三实”要求,严守政治纪律和政治规矩,树立讲政治、重公道、业务精、作风正的良好形象,做到心中有戒。

(魏文升)

西华县多种形式宣传新《环保法》

本报讯 今年以来,西华县环保局采取多种形式,加大新《环保法》宣传力度,引导社会各界自觉保护环境。

一是与县电视台联合推出了大型环保专题宣传栏目“环保进行时”,提升群众对新《环保法》的认识;二是在县电视台进行飞播字幕宣传,播发新《环保法》条款;三是在县城主要交通要道和路口悬挂过街联120幅,推动新《环保法》的贯彻实施;四是要求干部职工开

(杜林 贾合军)

通环境保护音乐彩铃,拓宽宣传覆盖面;五是联合移动、联通、电信等通信运营商发送环保信息5000多条次,大力宣传环保知识;六是向全县各乡镇(办)、县直机关80多家职能部门印发《宣传手册》2万份,全面解读新《环保法》;七是不定期深入企业进行“体检”,诊断企业在环保方面存在的“疾病”,监督企业重视环保。

(杜林 贾合军)

提高老年人体育运动水平 促进全民健身计划落实

老年人体育健身大会会展布展计划今日完成

本报讯 (记者 马月红) 记者昨日从市体育局获悉,河南省第12届老年人体育健身大会期间,我市还将举办周口全民健身成果展、老年人诗书画摄影展和全市花卉展等系列活动,目前会展布展情况如何?记者昨日采访了市体育局

有关人员。

市体育局有关负责人告诉记者,河南省第12届老年人体育健身大会期间,我市还将在市体育馆举办周口全民健身成果展、老年人诗书画摄影展。布展分3个区域,主展厅为周口全民健身成果展,东展厅为

摄影展,西展厅为诗书画展。同时,在体育中心广场举办全市花卉展。全民健身成果展由市体育局负责,已委托郑州鸿达工程设计有限公司、河南省邮政印刷厂,目前进入编排、校对和后期制作阶段;老年人诗书画摄影展由市老干部局、市文联牵

头,市老年人体育协会诗书画委员会和摄影委员会负责,已完成征集工作,市老年活动中心书画院、周口三原色工作室正在装裱、制版;盆景展由市林业局、市花卉协会已安排到位。整个布展工作计划今日完成。



星龙华缘广场上晨练的社区居民。

(本报记者 摄)



85岁高龄的张安详老人练习太极剑三十二式。老人耳聪目明,平时喜欢太极剑、太极扇等运动项目。(本报记者 摄)

义诊服务到群众“家门口”

——市残联、周口惠济康复医院惠民义诊侧记

马月红

6名医技精湛的专家,来到西华县开展义诊活动,村民在“家门口”就能看病就医。

义诊活动吸引了周边行政村的多名群众前来检查就诊,专家为村民进行健康检查的同时,还开展健康宣传、疾病咨询等工作,并免费发放5000多元的药品。

前来检查的前高村村民张女士说:“平日天天忙着干家务,时不时地会出现腰疼现象,两个孩子都出去打工了,自己还要照顾上学的孙子和孙女,也没

有时间去看病。今天,得知市里的专家来了,我也来让专家帮着再检查检查。这不,我理疗刚结束。”张女士告诉记者,在家门口就能让专家帮着看病,希望以后这样的义诊活动多一些。

“这次特邀惠济康复医院的专家,是希望通过义诊活动,普及健康知识,使村民‘大病进医院,小病进社区’的观念转变为自觉行动。今后我们还会根据群众所需所盼,多为群众办实事、好事,让群众受益。”市残联副理事长张会彦这样说。

当日下午15时许,虽然气温很高,但仍有村民前来看病。75岁的崔春生老人正在候诊,他说,平常要想找这些专家看病,得到周口,这次专家送医到了家门口,真是俺村人的福气。

义诊期间,市领导王田业和程维明亲切看望了前来义诊的专家。王田业对专家们说,通过这样的活动,让基层患者享受到高水平的诊疗服务,解决基层群众看病难、找专家难的问题,希望专家们不怕劳苦,为更多的病人看病,为更多基层患者解忧。

让劳动者更有尊严

潘强 董建国

初次分配中所占比重偏低,成为我国收入分配格局不合理的一个突出表现。此外,记者在基层调研了解到,长期依靠廉价劳动力压缩生产成本,实现利益最大化的发展模式逐步走入“死胡同”。

劳动价值得不到充分尊重,劳动者的尊严就难以得到保障。以环卫工人为例,作为劳作街头一线的劳动者,其劳动成果常常不被尊重,甚至被歧视并遭受肆意伤害,同样的问题也困扰着农民工、拾荒者、加工业产业工人等劳动群体。

然而,随着改革进入深水区,我国经济进入新常态,劳动者特别是劳动者的收入增长相对滞后,劳动报酬在

平和改革深化。

当前,全面建成小康社会进入决定性阶段,全面深化改革进入关键之年,社会普通劳动者,尤其是那些一线劳动者的劳动能否得到普遍尊重,事关上述两个重要战略目标能否顺利实现。

让劳动价值得到应有的回报,让劳动者权益得到有效保障,这不仅关系到劳动者个体的尊严,更关系到经济转型升级和社会稳定。

一方面,我们要以战略眼光从更高层面进行审视和思考,借助收入分配制度改革适当提高一线劳动者的报酬,不论工种,不论职业,让每一个劳动者的

价值得以体现,让一线劳动者得到社会的认同和尊重;另一方面,要在政策法律、行政管理等方面加大力度,让广大劳动者在改革深化中有更多“获得感”“尊严感”,从而产生良性循环,为全面建成小康社会添加公平、和谐的正能量。

沙颍时评

杜俊玲和她的家庭农场



看着大棚内长势良好的香菇,舒兰家庭农场总经理杜俊玲露出了甜蜜的微笑。(记者 沈湛 摄)

2013年大旱那段时间,杜俊玲和雇工每天就睡在地里,4点半起床,晚上11点才能睡觉,一起抱着比自己胳膊粗的水管浇地。

“与自己开始想的不一样。本来想

着自己回来是当老板来了,应该是像休闲农庄一样,享受一下生活,没想到还要干这些农活。”讲起这些,杜俊玲笑得很快乐,“看着自己亲手栽种的花、草、一棵棵、一朵朵都茁壮成长,就会有一

种成就感。”

杜俊玲说,自己只要在农忙里,每天都会去地里看看亲手种的花、草、种子长出来了没有,是不是又该浇水了。很充实,很舒服,很有意思。

努力就有收获。仅两年时间,舒兰家庭农场在保证粮食生产的同时,发展香菇1万袋、中药材230亩,建立起无公害蔬菜基地100亩,与浙江舒兰农业有限公司、太康县海恩药业有限公司签订香菇、中药材生产订单。舒兰家庭农场先后被评为县级、市级、省级示范农场,全国农技推广农业科技创新示范基地,省级无公害农产品生产基地。2014年,杜俊玲被授予“周口市种粮大户”称号,农场经营收入达到286.7万元,经营收益51.5万元。

“如果想干农业这个活,就不要想着赚太多的钱,发大财。”杜俊玲始终记得姑姑的话。

如今,农场用工量最多时每天可达到300人。另外,农场里还招收了9个固定工人,杜俊玲除为固定工人按时发放固定工资外,还为他们购买了养老保险,过节还会补助。

杜俊玲还有一个想法,就是希望自己正在农大上学的儿子毕业后也回到农村,通过所学专业知识,在农村这个广阔天地里大展拳脚,成就一番事业,造福乡亲。“人的一生创业的机会也不会很多,既然选择了农业,就应该干个样子。”杜俊玲说。